OTKPbITOE MHEHUE K

HEe3aBUCMMbLIA COLMONOTUYECKUIA NDOEKT

«OTKPBITOE MHEHHUE - KPbIM»

UHCTpYKILUs 0 NPOBeAEeHUI0 Te1e(pOHHOI0 Onmpoca

JaHHaA MHCTPYKUMNA ONUCbIBaAET Tpe6yeN\ble napameTpbl Tel'led)OHHOI'O Oonpoca, BbiINONIHAEMOTO

KOHKPETHbIM 3BOHKOBbIM LLEHTPOM B paMKax npoeKkTa « OTKpbIToe MHeHue — Kpbim».,
1. BbibopKa pacnpeneneHa NOPOBHY MeXAY YeTbIPpbMA 3BOHKOBbIMU LLEEHTPAMMU.

2. Kaxpgblih ueHTp noay4yaeT 6a3y Ha 10000 TenedoHHbIX HOMEPOB, MO KOTOPbIM HEOBXOAMMO
cobpaTb He meHee 250(220)! NoAHbIX MHTEPBbIO (He BCe TenedOoHHbIE HOMEPa W3 BbIBOPKM

MOTyT ObITb 334€MCTBOBAHbI).

3. W3 250(220) pe3ynbTaTMBHbIM MHTEPBbLIO 1/3 AoMKHA 6bITb NPOBEAEHA MO CTALMOHAPHbIM

TenedoHam, 2/3 - N0 MOBUIbHBIM.

4. Ha Kaxablit TenedoHHbI HOMEP AO0MKHO BbiTb CAENAHO HE MeHee 5 NonbITOK A03BOHa B

pa3Hble AHU N BpeMA CYTOK.

5. OTbop pecnoHAeHTa: Npu 3BOHKE KaK Ha CTALMOHAPHbLIN TaK U Ha MOBWUAbHBLIN TenedoH

onpawnBaeTCA Yenosek, I'IOAOLLIG,CLLLIMI;'I K TeJ'IEd)OHy. KBOTHOe 3agaHune OTCYTCTBYET.

6. BblbOpKa pe3ynbTaTUBHbIX MHTEPBbLIO A0MKHA ObITb PAaBHOMEPHO pacnpeseneHa No AHAM
Heaenn: 50% pe3ynbTaTUBHbIX MHTEPBbLIO - ONPOLLIEHO B ByaHWe AHU (NpumepHo no 62(55)

MHTEpPBbIO B AeHb), 50% - B BbIXOAHbIE AHW (NPUMeEPHO No 62(55) MHTepBbIO B AEHD).

7. WtoroBble maTepuansbl N0 pesyabTaTam paboTbl:
* MaccuB gaHHbIX N0 pe3ynbTaTUBHbIM MHTEPBbIO B dopmaTe MS Excel nnau IBM SPSS;
* [lpoToKOAN J,03BOHA NO BCEM NpeAoCcTaBAeHHbIM TenePpoHHbIM HOMEpPaM.

hd Ay,a,mosanmcm BCeX npoBeaeHHbIX NOJIHbIX N NPepPBaHHbLIX UHTEPBLIO.

MpumeyaHune. MoapoObHOCTN peanmsyemon cTpaTermm NOCTPOEHUs BbIBOPOYHON COBOKYMHOCTH
PECMOHAEHTOB M3/I0XEHbl B  AOKyMeHTe «Memoduka GopMuposaHus 8b6160poYHoOl
COBOKYNMHOCMU Mmesie¢hOHHO20 0pPoca».

1 o o
YKa3blBaeTcA KOIMYECTBO UHTEPBbLIO A/1A N1aHOBOW 06Lwel Bbibopky B 1000 pecnoHAEHTOB U A/1A COKPALLEHHOTO
BapuaHTa B 880 pecnoHAEeHTOB.



